MeHI0 HaBHIKOB OBIJIO CIIMIITIKOM CJIOXKHBIM, TaK 4YTO S HUYETo B HEM He nmoHuMaio. OHO CUIBHO
OT/IMYAJIOCh OT OOBIYHOTO MEHIO HABBIKOB, KOTOPO€E OBLTTO B HUI'paxX, B KOTOPEIE g UT'PAJI.

MHue HOTpe6OBaJ'[OCB OJOBOJIBHO MHOT'O BpEMEHH, YTOOBI IIOHSITh 9TO MEHIO HABHIKOB. f, HAKOHEI]
IIOHAII,

YTO Ha 3TOT Pa3 CUCTeMa IpefjaraeT MHe YeThpe OCHOBHEIE (PPAKIIMK, 0 KOTOPHIX S HE 3HAI0.
Kaxpmast u3 ¢ppakuuil mpeioCTaBUT MHE HEKOTOPHIE TTAaCCUBHEIE HABHIKH.

Kaxpmast u3 ¢ppakuuil TakxkKe UMEeT CBOM KJTaCCOBbIE peKOMeHmanuu. Ecu Kiacc moyib30BaTenst
COOTBETCTBOBYET HaBhIKAM, TO 9TO AACT €My OTPOMHOE IIPEUMYIIECTBO.

-TepHa (3a6;10KMPOBAHO)- IOAXOTUT [JIsI PHIIAPEH U T. [

>YpoBeHns CriocobHOCTH I

BrnarocnoBenust (3a6510kupoBaHo) = [10MOTHUTENIBHOE COTPOTURIIEHNE ¥ CHUXKEeHUe YPoHa Ha 25%,
IIpY NTafileHuu 300pOBbs HUXKe 45%.

Ymap (3a610KupoBaHO0) = cledyolass HopMaabHas aTaka HAaHOCUT JOTOJTHUTEIbHBIN YPoH Ha 10%
npu

YCIIEeIHOM IIOIIagJaHWHU B IIDOTHBHUKA.

3amuTHUK (3a07T0KMPOBAaHO) = YBEIMYUBAET CKOPOCTh IEPEIBUKEHUS, BOCCTAHOBIIEHHE 3MOPOBbS U
MaHH Ha 8%,ecyu He Moy4daTh YPOHa.

>YpoBenb CriocobHOCTH 11

[Togapku KoMIaHbOHOB (3a0I0KMPOBaHO) = KaXKObIY YJIeH MapTHH, YCIEITHO T0Pa3uBIINY Bpara,
IacCT II0JIh30BATEJII0 IOBHIIIIEHNE YPOBHS 300POBLS Ha 2%. dPdeKT ucuesaet, Korga 6uTBa
3aKOHYEHa.

Perenepanus (3a6710KMpOBaH0) = yny4diueHue 1o00ro 3hGeKT ucleneHus Ha I0Ib30BaTeNs U

YyJIeHa MapTuu Ha 22%, OOMOMHUTENNbHAs yBenuleHre 3amuTh Ha 10%. OddekT ncuesaer,

Korga OMTBa 3aKOHUYEHA.

>Yposenb CnocobrocTH III

CrpaHHUK (3a0/I0KMPOBaHO) = pereHepupyeT gononHuTenbHble 40 3M0poBbs. U 20 MaHH B TEYEHHE 5
CeKyHZ 1ocye Hadasa 0os. Crenyiomas aTaka 3aMeijiieT CKOPOCTh IePeaBUKEHNS TPOTUBHUKA

Ha 50% Ha 2 CeKyHObl U YMeHbIIaeT YPOoH npoTuBHUKa Ha 30% Ha 4 CEKyHAHL.

[IuT TepHs! (3a0710KUPOBAHO) = CTAKAETCS MPU IONIyYeHUU ypoHa. [Ipu MakCUMallbHOM KOJTUYECTBE
ctakoB 20/20

CHUMAEeT BCe OTPULIATeNbHEIE 3G (OEeKTh U MTHOBEHHO BocCTaHaBIuBaeT 50% 3m0poBhs. [TonyunTe
UMMYHHUTET K JTI000My



BU[y IIOBPEXMEHU B TedeHue 1,5 CEeKyH[.

EcrectBenHas fApocTh (3a6710KMPOBAHO) = KOTla 3MOPOBbLE II0JIh30BaTEs WU I1000T0 YleHa
KOMAaH[H IafaeT HUXKe

75%, 0H mOIy4aeT BpeMeHHOe TOBHIIIeHNe 3auTh Ha 60%. Kpome TOro, yBenuduBaeT IIaHC
IIOJIy4YUTh KpUTHUecKu yaap Ha 40%.

-IlemoH (3a0710KMPOBAHO)- IOJXOOUT acCaCHHAM, U T.[I.

>Yposers CrnocobHOCTH I

Bymytomuit An (3a6mokupoBaHo) = 00bIYHAs aTaka HaHeceT 00Jibllle ypoHa Ha 15%, a Takxke
HaHeceT 10% ypoHa OTHEM B TeueHUe 8 CEeKYH],.

TeneBo# KnuHok (3a6510KMpoBaHo) = chesaiite cebs HeBUAUMBIM Ha 20 CeKyH[ u monyuute 4% K
CKOPOCTHU IIepeaBUXKEHNS, JOTIOJIHUTEbHBIN YPOH B pa3dMepe 12%, npu ymape U3 HEBUAMMOCTM.

[Toxupatens (3ab10KMPOBAHO) = KaXKAbIM YCIEUIHEIHM yaap 110 Bpary BoCcCTaHaBIUBaeT 7% 300POBbS
1 2% MaHBHL.

>Yposenb CrnocobHOCTH 11
Koctsinas PyHa (3a6mokupoBaHo) = monyuyute 20% compoTUBIEHUS K TI0060MY BULY Maruu 1
yBenuuuBaeT 3amuTy Ha 20%.

CwMmeprenbHBIN yaap (3ab6I0KMpPoBaHO) = MoaydaeT orpoMHbIi npupocT [20-30%] K ypoHY OT 00BIYHOM
aTaku u

[18-22%] K Marn4ecKoMy ypOHY.
>YpoBens CnocobHocTH III
[TpoOyxpenue [lemMoHa (3abokupoBaHo) = NMo0ble HaBBIKY TOf ppakuuen [JemoHa 6ymyT

ycunensl Ha 50%. IbdeKT MoxKeT ObITH IPUMEHEH II0JIb30BaTEJIEM YJIeHa I'PYIIIHL, HO TAKXKe OHU
nojy4ar u caM 3¢ (}eKT K BpeHHe Iepe3apsiake HaBhika. MoxkeT ObITh UCIIOIb30BaH TOIHKO OOHUM
yennoBekoM. (I1.IT Ha CKOMBKO 5 TOHS, /1t000i U3 MaTH MOXKET UCII0JIb30BaTh 3Ty CIIOCOOHOCTH, OH Ke
U [IOJIy4UT BpeMs K Iepe3apsifgke, a Korga BpeMs OelCTBUS IPOULET y 9TOT0 YeI0BeKa, 9Ty
CrI0COOHOCTH CMOXKET UCII0Ih30BaTh Y2Ke KTO-TO APYTOM U3 9TOM XkKe IPYIIH U T.1)

[Tpoknsitue CMmepTu (3a0I0KMPOBAHO) = KOT'Ia y IOJIb30BATEIST UM TF000T0 YieHa I'PYIIIHl OCTaICs
TOJIBKO 1%

300POBBS, ITOJIE30BATEJIb UJIK YJIEH I'PDYIIIIEI HE GYJIGT IIOJIy4aTh HUKAKOTI'O YPOHaA OT BPAaroB B

tTeyenue 50 cekyHn. Ho moce Toro, Kak HaBhIK OB UCIIOJIb30BaH, II0JIb30BaTENbh 9TOTO HaBhIKa
TIOJTyYUT

OTpULIaTENbHAIM 3GEKT K CHUKEHHUIO CBOMX XapaKTepucTUK Ha 40%. 3dheKT MoKeT ObITh
IPUMEHEH II0/Ib30BaTeJIeM YJjieHa IPYIIE], HO TakKXKe OHU Ioyy4aT 4 caM 3 (}eKT K BpeHue
nepe3apsfike HaBBIKa. MOXKeT ObITh UCIOJIb30BaH TOBKO OMHUM YEJIOBEKOM.



OTtyasinHas butBa (3a0710KMPOBAHO) = €CJIU Y I0JIb30BaTENsT 0CTAIOCh TONBKO 20% 300pOBbS,
II0JIb30BATENb

Takxke nony4uT 100%-HbIM IPUPOCT CBOEU CTAaTUCTUKU Ha 50 cexkyHA. BoccTaHaBnuBaiiTe 3M0POBLE
Ha 11% c KaX[ObIM yCIELIHLIM yaapoM B TedeHue 14 cekyH[

BruManue! 3TOT mepeBod, BO3MOXKHO, €II€ HE TOTOB.

Ero cratyc: mepeBoj] pemakTHpPyeTCst
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